

QualiNews

Competitivitate

Nr. 18 / (septembrie) 2022

În ediția 2023 a clasamentului internațional [QS World University Rankings](#), dat publicității în data de 6 iunie, Universitatea Babeș-Bolyai a fost inclusă pe prima poziție din țară, împreună cu Universitatea din București, în timp ce, la nivel internațional ambele universități au fost clasate în intervalul 1001-1200. În ediția din acest an a clasamentului, au fost incluse 13 universități românești.

Conform ultimei ediții a clasamentului general instituțional [Scimago Institutions Rankings](#), Universitatea Babeș-Bolyai este prima universitate din țară, dintre cele 31 de universități românești incluse în acest clasament, în timp ce, la nivel internațional se află pe poziția 605. În ceea ce privește clasamentul cercetării, în același clasament, Universitatea Babeș-Bolyai se află pe locul 339 la nivel internațional și pe locul 1 la nivel național. În clasamentul social, UBB este prima universitate din țară, iar la nivel internațional ocupă locul 231. În final, în clasamentul inovării, UBB ocupă locul 418 pe plan internațional, și locul 13 pe plan național.

În ediția din 2022 a clasamentului internațional [CWTS Leiden Ranking](#), Universitatea Babeș-Bolyai se află pe primul loc la nivel național în ceea ce privește impactul științific, în timp ce, la nivel global ocupă locul 1056.

Universitatea Babeș-Bolyai este și în acest an singura universitate din România inclusă în prestigiosul clasament [ARWU Shanghai](#), unul dintre cele mai relevante clasamente internaționale ale universităților lumii. Pe plan internațional UBB a fost clasată în intervalul 801-900.

În ediția publicată în iulie 2022 a ierarhizării internaționale [Webometrics](#), Universitatea Babeș-Bolyai se situează pe primul loc la nivel național din 102 universități și institute de cercetare din țară incluse în clasament, în timp ce la nivel internațional UBB ocupă locul 823.

Noutăți

Proiectul depus de către alianța universităților EUTOPIA, din care face parte și UBB, a fost selectat pentru finanțare de către comisia europeană. Proiectul intitulat EUTOPIA MORE vizează crearea de noi metauniversități transnaționale europene, cu programe academice, personal și campusuri integrate. Mai multe informații găsiți [aici](#).

Universitatea Babeș-Bolyai organizează în perioada 12-22 septembrie cea de-a doua sesiune de admitere pentru programele de licență, master și doctorat. Mai multe informații găsiți [aici](#) și pe site-urile facultăților.

Activități

S-a încheiat ancheta privind abandonul studiilor universitare. Este în curs evaluarea răspunsurilor primite și elaborarea unui studiu privind rezultatele anchetei.

Am publicat numărul 1/2022 al revistei *Journal of Research in Higher Education*. Numărul complet poate fi accesat pe pagina revistei [aici](#).

Este în curs de elaborare raportul privind rezultatele evaluărilor prestației didactice de către studenți pentru semestrul II. Raportul final va fi publicat în curând.

Vă invităm să urmăriți știrile despre începerea noului an universitar la Universitatea Babeș-Bolyai pe site-ul Universității, [aici](#).

Evenimente

Centrul Qualitas vă recomandă să participați la următoarele evenimente:

- Seminar de cercetare intitulat „[Funding for performance in european higher education: Trends and Lessons](#)” organizat de RISIS – **21 septembrie 2022**
- [Leadership and Organisation for Teaching and Learning at European Universities](#) – conferința finală a proiectului LOTUS, organizat de Asociația Europeană a Universităților (EUA), în parteneriat cu consorțiul proiectului LOTUS – **28-29 septembrie 2022**
- 2022 European Quality Assurance Forum intitulat „[Shaping or sharing? QA in a value-driven EHEA](#)” organizat de EUA la Timișoara – **17-19 noiembrie 2022**
- Conferința internațională anuală SRHE, intitulată „[Mobilities in Higher Education](#)” – **5-9 decembrie 2022**
- [World Congress on Undergraduate Research \(WorldCUR\)](#) și [British Conference of Undergraduate Research \(BCUR\)](#), un congres comun organizat de către Universitatea din Warwick între **4-6 aprilie 2023**

Biblioteca digitală

Centrul Qualitas vă recomandă următoarele publicații:

- JRHE – [Numărul 1 / 2022](#)
- [Buletin informativ](#), Volumul II / 2022, Numărul 2 (aprilie – iunie 2022) publicat de către ARACIS
- CGHE – [Institutional logics in higher education: What we learn from the existing research and suggestions for future research](#)
- OECD – [Trends Shaping Education 2022](#)
- OECD – [Does Higher Education Teach Students to Think Critically?](#)
- University World News – [What fuels students' ongoing aspirations to study abroad?](#)
- EUA – [Building the Foundations of Research](#)

Stimați colegi,
dacă dețineți / organizați / creați / participați la: tutoriale / demonstrații / instrumente privind predarea online, pe care credeți că ar fi util să le împărtășiți comunității UBB, vă invităm să ne trimiteți un link către acestea, spre a le anunța în numărul următor al **QualiNews**.

Centrul Qualitas stă la dispoziția colegilor din UBB cu informații privind asigurarea calității, ierarhizările internaționale și inserția absolvenților pe piața muncii. Ne puteți contacta la adresa qualitas@ubbcluj.ro sau la interioarele telefonice 7021 și 7022, zilnic, între orele 8.00 și 16.00.